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1. [Mmeercst in B OPpraHu3auuu MeHio?
A) na, [uis BCEX BO3PACTHBIX IPYIIT U PEXKUMOB (yHKIIMOHUPOBAHUS G o
OpraHHu3aLum
b) na, Ho 6e3 yuera BO3PAaCTHbIX rPyI
B) Her

2. |BbiBemieHO JiM HHKJIHYHOE MEHIO /ISt 03HAKOMJICHMS! POAHTe/IeH 1 1eTeil?
A) na oo

) HEeT

3. |BbiBemieHo Jiu eXXeJHeBHOE MEHIO B YA00HOM /LIS 03HAKOMJICHHS POJAMTeJIeH H AeTeH
mecTe?
A) na [~
b) Her

4. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPBI 110a?
A) na, 1Mo BCEM JIHSIM -
b) HeT, UMEOTCS MOBTOPBI B CMEXKHBIE AHH

S. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpemeHHbie 6,1101a U NPOAYKThI 3
A) 71a, MO BCEM JIHAM ;

. |B) Her, UMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXKHBIE IHU

6. |CO0TBCTCTByeT JIM PerJIaMeHTHPOBAHHOE HHKJIHYHBLIM MEHI0 KOJIHYEeCTBO NPHEMOB
MUK pe’KuMY PYHKIHOHHPOBAHKS opraHu3auuu?
A) na R
b) Her

7. |ECTb JiH B OPraHH3ALMH NPHKA3 0 CO3AAHUM H NOpsiAKe paboThl OpaKepaxHoOi
KOMHCCHH?
A) na I
b) Her

8. |OT Bcex Jin napTHii NPUIOTOBJIEHHBIX 0.0 cHUMaeTcsi fpakepax?
A) na =
b) Her

9. [BoisBasiHCh JiH PAKTHI HE JOMYCKA K peajn3anuu 0,110 ¥ NPOAYKTOB MO pe3yabTaram
[Pa6oTel GpakepaxHoii KOMHCCHH (32 NEPHO/ He MeHee mecsina)?
A) Her £
b) na

10. (Co3aaHbI JiM YCJIOBHS /ISl OPraHHU3ALMM NMUTAHUSA JeTel ¢ y4eToM ocobeHHOoCTeH
310POBbs (caxapHbiii AHa0eT, mumesbie anneprun)?
A) na r s
b) Her

11. [ITpoBoauTcst in yOOopKa noMemeHui nocjie Kaxao0ro npuemMa nummu?




A) na A

b) Her

12.

KauyecTBeHHO Jin npoBeeHa yOOpKa noMemeHn i 11 IPHeMA NUIIH HA MOMEHT paboThI
KOMHCCHH?

A) na % L~

b) Her

13.

OHAPYKMBAJIHCH JIH B IOMEIEHHSIX /ISl TPHEMA IHILH HACEKOMbIE, IPbI3YHbI H CJIebl
HMX KU3HEAeATEJIbHOCTH?

A) HET (

b) na

14.

03JaHbI JIH YCJIOBHS 1JIsi COOJII0AeHHS 1eThbMH NMPABHJI JIHYHOH MrHrHeHbI?

A) na L

b) Her

15;

BbisiBJISJIHCH JIH 3aMeuaHusi K COOJII0ACHHIO 1eThbMH NPABHJI JIHYHOH IrHrHeHbI?

A) HEeT ;

b) na =

16.

BbisiBJSLINCH JIH NIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOr0 MEHIO ¢ YTBEPKIACHHbIM MeHI0 (paKThI
HCKJIIOYeHHS! OTAEJIbHBIX 0.110/1 U3 MeHI0?

A) HeT L
b) na

17. [Amesn in GaKTHI BHIAAYH AETAM OCThIBIIEH muimu?
A) HET [

b) na




